
 

 

Notulen Werkgroep Buitengebied d.d. 1 April  2010 
 
Aanwezigen; Wim; Huub; Mat en Fons 
 
1. Opening vergadering: Fons opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  
 
2. Opmerkingen notulen voorgaande vergadering 

- Math moet zijn Mat. 
 
3. Agenda 
 - Algemene vergadering dorpsraad 
 - Uitnodiging proefboerderij te Sterksel 
 - Eiken processierups bestrijding 
 - Werving commissieleden 
 - Bomenlijst  
 
Algemene vergadering dorpsraad. 
Opkomst was laag, discussie over het standpunt van de dorpsraad ten aanzien van 
het beleid van de Gemeente Leudal, diverse presentaties van werkgroepen. 
 
Uitnodiging proefboerderij te Sterksel 
Op 15 April organiseert de gemeente Leudal een excursie naar de proefboerderij in 
Sterksel, verzamelpunt Gemeentehuis in Heythuyzen om 18.00u. Fons en Mat kijken 
of ze hiernaar toe kunnen gaan. 
 
Eikenprocessierups 
Om tot meer inzicht te komen over het gemeentelijk beleid ten aanzien van de Eiken 
processierups bestrijding is een afspraak gemaakt met dhr. D. Heijnen op 12 April. 
De werkgroep wil inzage in de kaarten waar waarop aangegeven staat waar 
bestrijding gedaan zal worden en in dialoog met de gemeente zo nodig 
veranderingen hierop doorvoeren. De werkgroep wil ook voorstellen om de kaarten 
op de gemeente site te publiceren zodat voor de burgers duidelijk is waar wel/niet 
aan bestrijding gedaan is.  
 
Werving commissieleden 
Eventuele werving van nieuwe werkgroep leden zal op individuele basis gebeuren, 
persoonlijk benaderen. 
 
Bomenlijst 
De Gemeente heeft een bomenlijst op de site staan en wil het beleid hierover 
wijzigen. Werkgroep gaat dit bestuderen en kijken hoe we hiermee verder moeten. 
 
 
 
 
 
 
 



 
4. Commissie vergaderingen gemeente Leudal, de werkgroep leden moeten zich nog 
inwerken zodat een ieder terugkoppeling kan geven in de werkgroep vergadering. 
Het doel hiervan is dat we beter kunnen volgen wat er speelt op bestuurlijk niveau in 
de Gemeente Leudal.  

- commissie ROEZ, Mat 
- commissie Algemene zaken, Wim 
- commissie Leefbaarheid, Hub 
- commissie sociaal Maatschappelijke Zaken, Fons  

 
5. Actiepunten 
 - Bomenlijst, actie: Fons/Wim 
 - Verkeerswegenbeheersplan, actie: Mat/Hub 

 
6. Mogelijke punten die nog opgepakt kunnen worden: 
 - Bestudering punten bestemmingsplan buitengebied 

- Bermafval; inventariseren van een aantal knelpunten met betrekking tot 
bermafval; en deze punten bespreekbaar maken. Mogelijkheid 
bekijken/uitwerken voor een ludieke Actie, eventueel samen met de werkgroep 
Wonen en Woonvoorzieningen. 
- Inventariseren van de fietsroutes en de langs deze routes geplaatste 
bankjes, afvalbakken en blikvangers.  
- Verkeersveiligheid: inventariseren van verkeersknelpunten in het 
buitengebied. 
- Inventarisatie maken van regels met betrekking tot geluid en andere hinder in 
het buitengebied. 

  
 
7. Rondvraag: geen.  
 
De volgende vergadering is op 20 Mei om 20.30u in de Prairie. Afspraak is 
verschoven naar 3 Juni i.v.m. wandelroutes info avond van de Gemeente Leudal. 
 
 
Wim Stelwagen 
 
 
 
 


